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I] Curriculum 

What degree program are you pursuing now? * 

Bachelors 

Masters PhD 

Fellowships 

Post doctoral 

Other (DMLT, technician course etc.) 

Age (in years): * 

Gender * 

Female 

Male 

Transgender 

If your institute is conducting any of the following sessions after admission please rate them 



1. Orientation Programme * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0– Poor 

Not conducted 

II] Teaching Learning

2. Introduction to curriculum * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0– Poor 

Not conducted 

3. Rules and regulations with regards to internal assessment, examinations * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0– Poor 

Rate the following qualities/ skills of most teachers from the institution 



4. Communication skills * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

5. Approach to teaching * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

6.Use of ICT (LCD, ppt, videos, online resources etc. ) in teaching learning * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

7. Overall Teaching Quality * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 



8. Paper discussion done after exam in the class * 

4 – Always 

3 – Usually 

2 – Some departments 

1 – Rarely 

0– Never 

9. Teachers illustrate concepts through examples and applications * 

4 – Always 

3 – Usually 

2 – Occasionally 

1– Rarely 

0 – Never 

10. College conduct remedial classes * 

4 – Always 

3 – Usually 

2 – Occasionally 

1– Rarely 

0 – Never 

11. Teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem based learning for enhancing * 

learning experiences 

4 – Always 

3 – Usually 

2 – Occasionally 

1– Rarely 

0 – Never 



12. Teachers encourage you to express and clarify your doubts in class * 

4 – Always 

3 – Usually 

2 – Occasionally 

1– Rarely 

0 – Never 

III] Infrastructure

Give three observations / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution. * 

Kindly give your feedback about infrastructure 

13. Rate lecture theatres of your college (with regards to A-V aids, acoustics, smart boards etc.) * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

14. Rate facilities in demonstration rooms/practical hall/laboratories * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 



15. Rate central library and reading hall infrastructure * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

16. Rate facilities of book issue timings, reference section, reading hall timings, Xerox facility etc. * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

17. Rate Digital library - internet, computers, e-journals/e-references * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 

18. Rate the canteen (infrastructure, food quality, hygiene etc.) * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 



IV] Research

V] Student Support

Give three observations / suggestions to improve the infrastructure/facilities in your institution. * 

Kindly give your feedback about research activities and research environment. 

19. Were adequate opportunities provided to students for research projects? * 

Yes 

No 

20. Were funds granted by University/ College for research? * 

Yes 

No 

21. Were funds granted by College for presenting research in conferences? * 

Yes 

No 

22. Were interested students encouraged or motivated to participate in quiz, workshops, debates, conferences etc.? * 

Yes 

No 

Kindly give Two/three relevant observations about research opportunities * 

Kindly provide feedback about student support activities. Rate the following cells/ committees in your college 



23.Student Mentor/ Ward teacher system * 

4– Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 

24.Student Counselling cell * 

4– Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 

25. Grievance Redressal system * 

4– Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 



26. Basic health services centre * 

4– Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 

This content is neither created nor endorsed by Google. 

 Forms 

27. Are students encouraged to participate in cultural activities/ events in college or outside? * 

1 - Yes 

28. Are students encouraged to participate in sports activities/ events in college or outside? * 

1 - Yes 

Kindly give two/three observations about student support * 

Overall suggestions/comments * 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


I] Curriculum 

What degree program are you pursuing now? * 

Bachelors 

Masters PhD 

Fellowships 

Post doctoral 

Other (DMLT, technician course etc.) 

Age (in years): * 

Gender * 

Female 

Male 

Transgender 

If your institute is conducting any of the following sessions after admission please rate them 



1. Orientation Programme * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0– Poor 

Not conducted 

II] Teaching Learning

2. Introduction to curriculum * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0– Poor 

Not conducted 

3. Rules and regulations with regards to internal assessment, examinations * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0– Poor 

Rate the following qualities/ skills of most teachers from the institution 



4. Communication skills * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

5. Approach to teaching * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

6.Use of ICT (LCD, ppt, videos, online resources etc. ) in teaching learning * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

7. Overall Teaching Quality * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 



8. Paper discussion done after exam in the class * 

4 – Always 

3 – Usually 

2 – Some departments 

1 – Rarely 

0– Never 

9. Teachers illustrate concepts through examples and applications * 

4 – Always 

3 – Usually 

2 – Occasionally 

1– Rarely 

0 – Never 

10. College conduct remedial classes * 

4 – Always 

3 – Usually 

2 – Occasionally 

1– Rarely 

0 – Never 

11. Teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem based learning for enhancing * 

learning experiences 

4 – Always 

3 – Usually 

2 – Occasionally 

1– Rarely 

0 – Never 



12. Teachers encourage you to express and clarify your doubts in class * 

4 – Always 

3 – Usually 

2 – Occasionally 

1– Rarely 

0 – Never 

III] Infrastructure

Give three observations / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution. * 

Increase the viva 

Kindly give your feedback about infrastructure 

13. Rate lecture theatres of your college (with regards to A-V aids, acoustics, smart boards etc.) * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

14. Rate facilities in demonstration rooms/practical hall/laboratories * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 



15. Rate central library and reading hall infrastructure * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

16. Rate facilities of book issue timings, reference section, reading hall timings, Xerox facility etc. * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

17. Rate Digital library - internet, computers, e-journals/e-references * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 

18. Rate the canteen (infrastructure, food quality, hygiene etc.) * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 



IV] Research

V] Student Support

Give three observations / suggestions to improve the infrastructure/facilities in your institution. * 

Increase the viva 

Kindly give your feedback about research activities and research environment. 

19. Were adequate opportunities provided to students for research projects? * 

Yes 

No 

20. Were funds granted by University/ College for research? * 

Yes 

No 

21. Were funds granted by College for presenting research in conferences? * 

Yes 

No 

22. Were interested students encouraged or motivated to participate in quiz, workshops, debates, conferences etc.? * 

Yes 

No 

Kindly give Two/three relevant observations about research opportunities * 

Kindly provide feedback about student support activities. Rate the following cells/ committees in your college 



23.Student Mentor/ Ward teacher system * 

4– Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 

24.Student Counselling cell * 

4– Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 

25. Grievance Redressal system * 

4– Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 



26. Basic health services centre * 

4– Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 

This content is neither created nor endorsed by Google. 

 Forms 

27. Are students encouraged to participate in cultural activities/ events in college or outside? * 

1 - Yes 

28. Are students encouraged to participate in sports activities/ events in college or outside? * 

1 - Yes 

Kindly give two/three observations about student support * 

Increase the journals 

Overall suggestions/comments * 
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I] Curriculum

Bachelors 

Masters PhD 

Fellowships 

Post doctoral 

Other (DMLT, technician course etc.) 

Age (in years): * 

Female 

Male 

Transgender 

If your institute is conducting any of the following sessions after admission please rate them 



1. Orientation Programme * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0– Poor 

Not conducted 

II] Teaching Learning

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0– Poor 

Not conducted 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0– Poor 

Rate the following qualities/ skills of most teachers from the institution 



4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 



8. Paper discussion done after exam in the class * 

4 – Always 

3 – Usually 

2 – Some departments 

1 – Rarely 

0– Never 

9. Teachers illustrate concepts through examples and applications * 

4 – Always 

3 – Usually 

2 – Occasionally 

1– Rarely 

0 – Never 

4 – Always 

3 – Usually 

2 – Occasionally 

1– Rarely 

0 – Never 

* 

4 – Always 

3 – Usually 

2 – Occasionally 

1– Rarely 

0 – Never 



12. Teachers encourage you to express and clarify your doubts in class * 

4 – Always 

3 – Usually 

2 – Occasionally 

1– Rarely 

0 – Never 

III] Infrastructure

Give three observations / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution. * 

Increase the viva 

Kindly give your feedback about infrastructure 

13. Rate lecture theatres of your college (with regards to A-V aids, acoustics, smart boards etc.) * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 



15. Rate central library and reading hall infrastructure * 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 

4 – Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 



IV] Research

V] Student Support

Increase the viva 

Kindly give your feedback about research activities and research environment. 

Yes 

No 

Yes 

No 

Yes 

No 

Yes 

No 

Kindly provide feedback about student support activities. Rate the following cells/ committees in your college 



23.Student Mentor/ Ward teacher system * 

4– Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 

4– Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 

4– Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 



26. Basic health services centre * 

4– Excellent 

3 – Good 

2 – Satisfactory 

1 – Average 

0 – Poor 

Not available 

This content is neither created nor endorsed by Google. 

 Forms 

1 - Yes 

1 - Yes 

Increase the journals 
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9/18/23, 9:24 AM FEEDBACK FROM ALUMNI (2018-2019)

https://docs.google.com/forms/d/1jUr2dHUq_JSPZ4NhbRP9J0qsUX2XMqTLjThvQg1_9uI/edit#response=ACYDBNjyg3nN_Qk8nAbMjAUT4NwF… 1/4

Email *

sanhitadhiwar177@gmil.com

DHIWAR SANHITA               

2018

Junior Regulatory specialist

Labcorp

Alumni Feedback

The ALUMNI should share their views about the Curriculum they had gone through
Select the correct option. Each point is compulsory. 1-Below Average,  2-Average,  3-Good,   4- 

FEEDBACK FROM ALUMNI (2018-2019)
Bharati Vidyapeeth (Deemed to be University),  Poona College of Pharmacy, Pune

Name of the ALUMNI *

Year of Passing

Designation:

Name of the Industry/ Organization *
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9/18/23, 9:24 AM FEEDBACK FROM ALUMNI (2018-2019)

https://docs.google.com/forms/d/1jUr2dHUq_JSPZ4NhbRP9J0qsUX2XMqTLjThvQg1_9uI/edit#response=ACYDBNjyg3nN_Qk8nAbMjAUT4NwF… 2/4

Excellent           

Excellent

Good

Average

Below average

Excellent

Good

Average

Below average

Excellent

Good

Average

Below average

Applicability/relevance of curriculum to real life (clinical /case scenarios) *

Curriculum is suitable for employability in present scenario *

Curriculum focuses to develop the global competence of students *
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9/18/23, 9:24 AM FEEDBACK FROM ALUMNI (2018-2019)

https://docs.google.com/forms/d/1jUr2dHUq_JSPZ4NhbRP9J0qsUX2XMqTLjThvQg1_9uI/edit#response=ACYDBNjyg3nN_Qk8nAbMjAUT4NwF… 3/4

Excellent

Good

Average

Below average

Excellent

Good

Average

Below average

Excellent

Good

Average

Below average

Aims and Objectives of the curriculum are well defined *

Weightage given to theory, practical/research and field work component *

Academic initiatives taken by the college to bridge the gap between industry &amp;
academia

*
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9/18/23, 9:24 AM FEEDBACK FROM ALUMNI (2018-2019)

https://docs.google.com/forms/d/1jUr2dHUq_JSPZ4NhbRP9J0qsUX2XMqTLjThvQg1_9uI/edit#response=ACYDBNjyg3nN_Qk8nAbMjAUT4NwF… 4/4

Excellent

Good

Average

Below average

Excellent

Good

Average

Below average

good environment to learn and explore

This content is neither created nor endorsed by Google.

Weightage given to Learning values (in terms of knowledge, concepts, manual skills,
analytical abilities and broadening perspectives)

*

Overall rating on Satisfaction about current curriculum *

Suggestions for improvement in curriculum design and development *

 Forms
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10/22/23, 3:12 PM Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm, Pharm D, and PhD) (2018-2019)

https://docs.google.com/forms/d/18WGycd37v30kznSZn1bbdM394ePgXgcdFoNXYcpzdkg/edit#response=ACYDBNg5DGqlr9e84RktmO_PamEi… 1/4

Bhushan Apte

serum insitute of India Pvt Ltd

HR

020 2699 3900

B.Pharm

M.Pharm

Pharm D

PhD

Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm,
Pharm D, and PhD) (2018-2019)
EMPLOYER  FEEDBACK ON CURRICULUM-POONA COLLEGE OF PHARMACY

Name of the Employer *

Organization  *

Designation *

Mobile Number *

Name of the Programme  *
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10/22/23, 3:12 PM Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm, Pharm D, and PhD) (2018-2019)

https://docs.google.com/forms/d/18WGycd37v30kznSZn1bbdM394ePgXgcdFoNXYcpzdkg/edit#response=ACYDBNg5DGqlr9e84RktmO_PamEi… 2/4

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below average

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Curriculum is relevant to real life (clinical/case scenarios) *

Curriculum is suitable for employability in present scenario *

Curriculum focuses to develop the global competency of students *
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10/22/23, 3:12 PM Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm, Pharm D, and PhD) (2018-2019)

https://docs.google.com/forms/d/18WGycd37v30kznSZn1bbdM394ePgXgcdFoNXYcpzdkg/edit#response=ACYDBNg5DGqlr9e84RktmO_PamEi… 3/4

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Vaccine research and ADR managment

Weightage given to theory, practical/research and field work component *

How do you rate the proficiency of our students working with you?  *

Overall rating on Satisfaction about current curriculum *

What other courses that you suggest to be included in the curriculum? *
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10/22/23, 3:12 PM Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm, Pharm D, and PhD) (2018-2019)

https://docs.google.com/forms/d/18WGycd37v30kznSZn1bbdM394ePgXgcdFoNXYcpzdkg/edit#response=ACYDBNg5DGqlr9e84RktmO_PamEi… 4/4

no

This content is neither created nor endorsed by Google.

Suggestions for improvement in curriculum design and development *

 Forms
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
likhi
Rectangle



10/22/23, 3:13 PM Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm, Pharm D, and PhD) (2018-2019)

https://docs.google.com/forms/d/18WGycd37v30kznSZn1bbdM394ePgXgcdFoNXYcpzdkg/edit#response=ACYDBNjWuh09Vy286McFEclYj7H1d… 1/4

Lata Kumar

Enzene Ltd

HR

2067184200

B.Pharm

M.Pharm

Pharm D

PhD

Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm,
Pharm D, and PhD) (2018-2019)
EMPLOYER  FEEDBACK ON CURRICULUM-POONA COLLEGE OF PHARMACY

Name of the Employer *

Organization  *

Designation *

Mobile Number *

Name of the Programme  *
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10/22/23, 3:13 PM Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm, Pharm D, and PhD) (2018-2019)

https://docs.google.com/forms/d/18WGycd37v30kznSZn1bbdM394ePgXgcdFoNXYcpzdkg/edit#response=ACYDBNjWuh09Vy286McFEclYj7H1d… 2/4

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below average

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Curriculum is relevant to real life (clinical/case scenarios) *

Curriculum is suitable for employability in present scenario *

Curriculum focuses to develop the global competency of students *
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10/22/23, 3:13 PM Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm, Pharm D, and PhD) (2018-2019)

https://docs.google.com/forms/d/18WGycd37v30kznSZn1bbdM394ePgXgcdFoNXYcpzdkg/edit#response=ACYDBNjWuh09Vy286McFEclYj7H1d… 3/4

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Industrial research

Weightage given to theory, practical/research and field work component *

How do you rate the proficiency of our students working with you?  *

Overall rating on Satisfaction about current curriculum *

What other courses that you suggest to be included in the curriculum? *
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10/22/23, 3:13 PM Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm, Pharm D, and PhD) (2018-2019)

https://docs.google.com/forms/d/18WGycd37v30kznSZn1bbdM394ePgXgcdFoNXYcpzdkg/edit#response=ACYDBNjWuh09Vy286McFEclYj7H1d… 4/4

no

This content is neither created nor endorsed by Google.

Suggestions for improvement in curriculum design and development *

 Forms
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10/22/23, 3:17 PM Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm, Pharm D, and PhD) (2018-2019)
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Prasad Thakurdesai

INDUS Biotech Pvt Ltd

Senior Scientific Officer

2242524210

B.Pharm

M.Pharm

Pharm D

PhD

Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm,
Pharm D, and PhD) (2018-2019)
EMPLOYER  FEEDBACK ON CURRICULUM-POONA COLLEGE OF PHARMACY

Name of the Employer *

Organization  *

Designation *

Mobile Number *

Name of the Programme  *
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10/22/23, 3:17 PM Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm, Pharm D, and PhD) (2018-2019)

https://docs.google.com/forms/d/18WGycd37v30kznSZn1bbdM394ePgXgcdFoNXYcpzdkg/edit#response=ACYDBNhHYM52HbNB-UBdUCjOpx… 2/4

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below average

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Curriculum is relevant to real life (clinical/case scenarios) *

Curriculum is suitable for employability in present scenario *

Curriculum focuses to develop the global competency of students *
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Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Industrial research

Weightage given to theory, practical/research and field work component *

How do you rate the proficiency of our students working with you?  *

Overall rating on Satisfaction about current curriculum *

What other courses that you suggest to be included in the curriculum? *
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10/22/23, 3:17 PM Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm, Pharm D, and PhD) (2018-2019)
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This content is neither created nor endorsed by Google.

Suggestions for improvement in curriculum design and development *
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Balkrishna Prajapati

Aculife Pvt Ltd

hr

91-79-2683910

B.Pharm

M.Pharm

Pharm D

PhD

Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm,
Pharm D, and PhD) (2018-2019)
EMPLOYER  FEEDBACK ON CURRICULUM-POONA COLLEGE OF PHARMACY
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likhi
Rectangle



10/22/23, 4:21 PM Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm, Pharm D, and PhD) (2018-2019)

https://docs.google.com/forms/d/18WGycd37v30kznSZn1bbdM394ePgXgcdFoNXYcpzdkg/edit#response=ACYDBNhkFfXjZazEpaLJTxSaBhAr7… 2/4

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below average

Excellent(4)

Good(3)
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Curriculum is relevant to real life (clinical/case scenarios) *

Curriculum is suitable for employability in present scenario *

Curriculum focuses to develop the global competency of students *
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Weightage given to theory, practical/research and field work component *

How do you rate the proficiency of our students working with you?  *

Overall rating on Satisfaction about current curriculum *

What other courses that you suggest to be included in the curriculum? *

likhi
Rectangle



10/22/23, 4:21 PM Employer Feedback (B.Pharm, M.Pharm, Pharm D, and PhD) (2018-2019)

https://docs.google.com/forms/d/18WGycd37v30kznSZn1bbdM394ePgXgcdFoNXYcpzdkg/edit#response=ACYDBNhkFfXjZazEpaLJTxSaBhAr7… 4/4

no

This content is neither created nor endorsed by Google.

Suggestions for improvement in curriculum design and development *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
likhi
Rectangle



College of Nursing, sangli

Employers feedback









BHARATI VIDYAPEETH  

DEEMED TO BE UNIVERSITY 
PUNE 

PROFFESSIONALS FEEDBACK 
SAMPLES
2018-19 



9/24/23, 11:50 AM Professional Feedback (2018-2019)

https://docs.google.com/forms/d/1vDpqAlrU8l_yXr7H3o9_zhwksqpqG6nKya1o9iA2exQ/edit#response=ACYDBNjM-f4WG84xLxxr0qgw4Jfpj5LVal… 1/4

. Dr. Hemant Ranpise

Bhalchandra College of Pharmacy, Pune 

Professor

9689897266 

B.Pharm

M.Pharm

Pharm D

PhD

Professional Feedback (2018-2019) 
POONA COLLEGE OF PHARMACY

Name of the faculty *

Organization  *

Designation *

Mobile Number *

Name of the Programme  *
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Average(2)

Below Average(1)

Curriculum is relevant to real life (clinical/case scenarios) *

Curriculum is suitable for employability in present scenario *

Curriculum focuses to develop the global competency of students *
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Excellent(4)
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Good(3)

Average(2)
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Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Weightage given to theory, practical/research and field work component *

How do you rate the proficiency of our students working with you?  *

What other courses that you suggest to be included in the curriculum? *
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What other courses that you suggest to be included in the curriculum? *
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9/24/23, 11:51 AM Professional Feedback (2018-2019)
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Dr. Arpana Patil 

S. K. N. College of Pharmacy, Kondhwa, Pune 

Associate Professor

9763669070 

B.Pharm

M.Pharm

Pharm D

PhD

Professional Feedback (2018-2019) 
POONA COLLEGE OF PHARMACY

Name of the faculty *

Organization  *

Designation *

Mobile Number *

Name of the Programme  *
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Curriculum is relevant to real life (clinical/case scenarios) *

Curriculum is suitable for employability in present scenario *

Curriculum focuses to develop the global competency of students *
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Weightage given to theory, practical/research and field work component *

How do you rate the proficiency of our students working with you?  *

What other courses that you suggest to be included in the curriculum? *
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Dr Atul Shankarrao Sayare 

J.S.P.M., Tathawade, Pune 

Associate Professor

9850369921 

B.Pharm

M.Pharm

Pharm D

PhD

Professional Feedback (2018-2019) 
POONA COLLEGE OF PHARMACY

Name of the faculty *

Organization  *

Designation *

Mobile Number *

Name of the Programme  *
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Curriculum is relevant to real life (clinical/case scenarios) *

Curriculum is suitable for employability in present scenario *

Curriculum focuses to develop the global competency of students *
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Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)

Excellent(4)

Good(3)

Average(2)

Below Average(1)
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How do you rate the proficiency of our students working with you?  *

What other courses that you suggest to be included in the curriculum? *
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Dr. R. B. Patil

Department of Pharmaceutical Chemistry 
Shri. Kashibai Navale College of Pharmacy,
 Kondhawa, Pune-48 

Professor

9822100527 

B.Pharm

M.Pharm

Pharm D

PhD

Professional Feedback (2018-2019) 
POONA COLLEGE OF PHARMACY

Name of the faculty *

Organization  *

Designation *

Mobile Number *

Name of the Programme  *
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How do you rate the proficiency of our students working with you?  *

What other courses that you suggest to be included in the curriculum? *
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